



Bali – Prvi Maj

Uključuje

Povratna avio karta sa uključenim aerodromskim taksama na relaciji Sarajevo-Istanbul-Denpasar Istanbul-Sarajevo (Turkish Airlines avio kompanijom)

Prtljag 30kg + 8kg ručni prtljag

7 noćenja u hotelima sa doručkom (4 noći u hotelu Sun Island Hotel & Spa 4*- Kuta, 3 noći u villama 5* Asvara Villa Ubud by Ini Vie Hospitality 5* u royal apartmanima sa privatnim bazenima)

Povratni transfer aerodrom-hotel-aerodrom

Svi dnevni izleti naznačeni programom (vozilo do 10h dnevno)

Aktivnosti na vodi (1x vožnja banana čamcem)

Vožnja gliserom do Nusa Penide

Jedan besplatni lokalni ručak u Nusa Penida

Ulaznica za turističku atrakciju Alas Harum kao i 1x vožnja Extreme Swing ljuljučke (aktivnosti: prerada najskuplje kahve, rižina polja, razne aktivnosti poput pozantih ljuljački, sky bike, zip line...)

Lokalni vodič na engleskom jeziku + pratilac putovanja na našem jeziku

Ne uključuje

Putno zdravstveno osiguranje (2,00 KM po danu, za osobe do 60 godina)

Dodatni izleti i ulaznice van planiranog programa putovanja

Doplata za 1/1 sobu (jednokrevetnu sobu) i doplate za djecu - na upit.

Viza po dolasku (oko 35\$)

Boravišna taksa 150.000 IDR (oko 10\$)

Obroci (ručak, večera): 12 - 20\$ / obrok (bez transfera)

Lični troškovi

Napojnice (bakšiš)

Napomena

Program putovanja rađen dana 10.10.2024. te kalkulacija rađena na bazi 15 putnika

Molimo cijenjene putnike da provjere da li je valjanost pasoša/putovnice u skladu s pravilima zemlje u koju putujete. Agencija NIJE ODGOVORNA za lične dokumente putnika i ispravnost istih.

Državljanima Bosne i Hercegovine pri ulasku u Indoneziju moraju imati pasoš čija važnost traje 180 dana, odnosno 6 mjeseci od dana povratka i pasoš mora imati najmanje dvije prazne stranice, te su u svakom trenutku moguće izmjene



Agencija ne odgovara za otkazivanje, kašnjenje letova ili promjene satnica letova, izgublenu prtljagu i slično. Avioprevoznik za ovo putovanje je Turkish Airlines

Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos

Molimo da svoje fakultativne izlete rezervišete 10 dana prije polaska. U suprotnom, ne garantujemo za raspoloživost istih. Agencija zadržava pravo uvećanja cijena fakultativnih izleta u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih. Agencija zadržava pravo promjene termina realizacije fakultativnih izleta. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja

Avansnom uplatom klijent prihvata Opće uslove putovanja.

DAN 1-2 SARAJEVO - ISTANBUL - DENPASAR

Okupljanje na Sarajevskom aerodromu najmanje dva sata prije leta. Prijava na let TK1026 avio kompanije Turkish Airlines za Istanbul u 20:40h. Dolazak u Istanbul u 23:40h po lokalnom vremenu. Slijedi presjedanje za let TK 66 iz Istanbula za Denpasar u 01:45, te dolazak u Denpasar u 19:15h po lokalnom vremenu. Po dolasku u Denpasar, nakon pasoške i carinske kontrole, slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel. Noćenje.

DAN 3 KUTA - BANANA BOAT - ULUWATU HRAM - KECAK DANCE

Doručak. Obilasci sa lokalnim vodičem: sportovi na vodi - Banana Boat nudi jedinstveno iskustvo vožnje gumenim čamcem u obliku banane. Nakon toga obilazimo Uluwatu hram – jedan od šest ključnih hramova na Baliu. Poznat je po svojoj veličanstvenoj lokaciji. Smješten na vrhu strme litice oko 70 metara iznad okeana, čini najljepšu pozadinu pri zalasku sunca. Nakon toga slijedi zadivljujući balijski Kecak Dance - vatrene plesne predstave koje se održavaju svake večeri od 18h. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 4 ULUNDANU I TANAN LOT HRAMOV

Doručak. Obilazak hramova Ulundanu I Tanah Lot. Obilazimo hram Ulun Danu Bratan, hram u unutrašnjosti ostrva na visini od 1000 metara! Preljepi hram koji je svoje mjesto našao i na novčanici, smješten je na obali jezera za čiju se vodu vjeruje da je sveta. Nakon toga obilazimo hram Tanah Lot, simbol Bali! Jedan od najljepših i definitivno najprepoznatljiviji hram na Baliu, smješten samo 100 metara od obale na ostrvu, to jeste smješten na mjestu gdje se spajaju zemlja i more – tanah u prijevodu znači zemlja, a lot more. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 5 ZAPADNA TURA NUSA PENIDA OSTRVO

Doručak. Obilazak ostrva Nusa Penida. najveće i najljepše iz grupe tri ostrva koji se nalaze jugoistočno od Bali. Imati ćete priliku uživati u predivnim prizorima egzotične prirode i plavetnila Indijskog okeana. Posjet predivnim plažama zapadnoga dijela ostrva čija je ljepota i čar netaknute prirode obišla cijeli svijet – Kelingking i Broken beach te prirodnog bazena Angel's Billabong koji je pravo prirodno čudo. Mogućnost kupanja na plaži Crystal beach. Povratak u hotel. Noćenje.



DAN 6 UBUD, KINTAMANI, VODOPAD TEGENUNGAN

Doručak. Odjava iz hotela. Prelazimo na oblast Ubud i smještaj naredna 3 noćenja nam je na Ubudu. Danas obilazimo: Ubud selo, Kintamani panorama, Vodopadi Tegenungan. Ubud smješten među rižinim poljima u središnjem podnožju regiona Gianyar. Poznat je kao popularna turistička destinacija koja broji oko 74 320 stanovnika, dok ga godišnje posjeti više od 3 miliona turista. Ubud je poznat i kao grad umjetnosti i nevjerovatnih galerija, pijaca, ljudi i energije. Obilazimo Kintamani s prekrasnim panoramskim pogledom na planinu Batur i jezero Batur, te nastavljamo do najpoznatijeg vodopada Tegenungan. Visok oko 25m fascinira svojom ljepotom i prirodom kojom je okružen. Prijava u ville/hotel. Noćenje.

DAN 7 MONKEY FOREST I ALAS HARUM

Doručak. Obilazak: Monkey Forest (Šuma majmuna), Alas Harum turistička atrakcija Druženje s razigranim i veselim majmunima u njihovom prirodnom okruženju, živopisnoj tropskoj šumi koja je dom za više od 1200 dugorepih makaka, koju čuvaju ostatke starih hramova. Nakon obilaska šume majmuna nastavljamo do poznate turističke atrakcije Alas Harum. Ubud je poznat po svojim epskim pirinčanim terasama. A u Alas Harumu su veliku parcelu pretvorili u ogromno igralište zabavnih aktivnosti poput legendarne ljuljačke na Baliju i vožnje biciklom gdje vozite bicikl u zraku preko rižinih terasa ili istražite rižine terase i otkrijte sva nevjerovatna mjesta za fotografije postavljena posvuda! Alas Harum Bali poznat je po svom iskustvu u preradi kafe luwak. Dozvolite sebi da doživite preradu i uživajte u ispijanju najskuplje kafe. Povratak u ville/hotel. Noćenje.

DAN 8 HRAM LEMPUYANG I TIRTA GANGGA

Doručak. Obilazak: Hram Lempuyang, Tirta Gangga Hram Lempuyang Luhur jedan je od svetih hramova balijskih hindusa i najposjećenije turističko mjesto na istočnom Baliju. Hram Lempuyang Luhur nudi zapanjujuće prirodne panorame i poznat je kao "Vrata raja" koji pruža jedinstven pogled na planinu Agung. Vjeruje se da je ime samog hrama uzeto od riječi "lempu" i "hyang". "Lempu" znači svjetlost, dok je "hyang" oznaka za Boga. Stoga, hram Lempuyang znači Bog koji sija jakom svjetlošću. Naziv je vrlo prikladan jer se hram nalazi na istoku otoka gdje se sunce može vidjeti kako ujutru prekrasno izlazi upravo kroz Nebeska vrata (Vrata raja). U hramu Lempuyang postoje tri nivoa. Prvi nivo mogu posjetiti turisti, dok su ostali rezervisani za molitvu. Hram se takođe sastoji od sedam kompleksa, od kojih svaki ima drugačiji šarm. Nakon hrama obilazimo Tirtagangu ili „Vodena palata“ koja oduševljava svojim vrtovima i bazenom po kojem se može šetati kamenom stazom i hraniti narandžasti šarani. Ova voda se smatra svetom pa ko želi može se i okupati ovde. Povratak u ville/hotel. Noćenje.

DAN 9-10 ODJAVA IZ HOTELA I POVRATAK

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i slobodno vrijeme sve do transfera za aerodroma. Prijava na let TK 67 za Istanbul u 21:20h. Dolazak u Istanbul predviđen je u 05:15h po lokalnom vremenu. Presjedanje na let TK1021 iz Istanbula za Sarajevo u 07:25h, te dolazak u Sarajevo planiran u 08:15h po lokalnom vremenu. Kraj putovanja.